
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Sekolah  : SDN 5 Tomilito 

Kelas/ / Semester : V/I 

Tema   : 4 Sehat itu Penting 

Sub tema  : 3 Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi Waktu : 1 x 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

a. Melalui kegiatan tanya jawab, siswa dapat menjelaskan cara memelihara kesehatan 

organ peredaran darah manusia dengan rasa ingin tahu yang tinggi  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pendahuluan  ( 2 Menit ) 

1. Guru membuka pembelajaran dengan mengucap salam, mengecek kehadiran 

siswa dan berdoa bersama  

2. Guru mengingatkan siswa tentang pentingnya menjaga kesehatan dan mengikuti 

protocol kesehatan terkait dengan covid119  

3. Guru memotivasi siswa dengan menyanyikan lagu. Kalau tubuhnu sehat, tepuk 

tangan, kalau jantungmu sehat, tepuk tangan, kalau tubuhmu sehat, ayo lari 

ditempat, kalau jantungmu sehat, ayo lompat 

4. Mempersiapkan siswa untuk mengikuti pembelajaran 

5. Guru mengimpormasikan kepada siswa tentang tujuan, mamfaat dan kegiatan 

yang akan dilakukan  

6. Apersepsi guru mengingatkan kembali point penting pembelajaran yang kemarin 

dan menghubungkan dengan materi sekarang yaitu tentang peredaran darah 

manusia 

b. Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

1. Guru menyampaikan contoh tentang gangguan pada organ peredaran darah 

manusia serta factor-faktor penyebabnya, dan meminta siswa untuk mengamati 

permasalahan yang diberikan 

2. Melalui kegiatan Tanya jawab, siswa dibimbing untuk mengidentifikasi 

permasalahan yang ditampilkan dengan menganalisis apa saja gangguan pada alat 

peredaran darah manusia dan factor yang mengakibatkan gangguan tersebut 



3. Guru membagikan lembar kerja siswa untuk memandu siswa menyelesaikan 

masalah yang berkaitan dengan cara memelihara kesehatan organ peredaran 

darah pada manusia, siswa mengerjakan lembar erja dibimbing oleh guru melalui 

kegiatan membaca buku siswa  

4. Setelah selesai guru memprsilahkan siswa mempersentasikan hasil pekerjaanya 

dan ditanggapi oleh siswa lain 

5. Setelah presentasi siswa guru memberikan analisis dan evaluasi  

c. Kegiatan Akhir ( 2 Menit  

1. Guru memberikan soal evaluasi tentang cara menjaga organ peredaran darah pada 

manusia  

2. Siswa dengan bimbngan guru membuat kesimpulan hasil pembelajaran 

3. Kegiatan ditutup dengan pesan agar tetap menjaga kesehatan dan mematuhi 

protocol kesehatan dan bersyukur dan mengucapkan salam 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap terdiri dari sikap spiritual dan sikap social 

- Spritual ketaatan beribadah,berprilaku syukurr, dan toleransi dalam beribadah 

- Sosial rasa ingin tahu yang tinggi dan percaya diri 

2. Penilaian pengetahuan 

- Penilaian proses penugasan mengerjakan lembar kerja 

- Penilaian akhir berupa tes dan evaluasi 

3. Penilaian keterampilan 

- Penilaian proses berupa unjuk kerja pada kegiatan presentasi 

- Penilaian akhir  
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